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令和６年度 清水西町会定期総会開催結果 

 
令和６年度清水西町会定期総会が４月１４日（日）清水西町会公民館で行われました。 

（出席者１８名、委任状提出者６７名で成立） 
 
〇令和５年度事業報告、収支決算 

〇令和６年度事業計画、収支予算 

〇清水西町会役員名簿           について説明し、出席者全員の賛成で承認されました。 
 

 主な事業として令和５年度公民館のエアコン取替工事を松本市から２／３の補助金を頂いて整備しました。 

 また、槻井泉神社例祭で、町会員の三好さんが監督した「まつもと日和」を上映しました。 

一般会計２０万円、神社会計３０万円を予備費から積み立てました。 

今年度の新しい事業は、防災訓練として東部地区１４町会足並みを揃えて避難者名簿を作成し、 

安否確認訓練を行うこととしました。 

（詳細はお配りしました令和６年度通常総会資料をご覧ください。） 
 

 
令和 6 年 5 月発行 

 

ピッカピッカの１年生！  

１５組 小林
こばやし

 幹奈
か ん な

 さん 

４月４日清水小学校に入学しました。 

がんばれ ‼ 清水の宝 新１年生 ‼ 

町会からお祝いを差し上げました。 

町会員の皆様、見守り隊をお願いします。 

◎出前講座「ストレッチ・健康教室・ミニ音楽と美味しいランチ」のお誘い 
 

    ５月２０日（月）１０時３０分～１２時３０分 清水西公民館 で開催します。 

    ランチ会まで参加される方は、東部福祉ひろば（３２―７１６８）に申込みしてください。 

      （５月１日から開始、先着２０人） 

    詳しくは、全戸配布資料「東部ひろばニュース」をご覧ください。 

お友達をたくさん作りたい 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◎町会からのお知らせ 
 

 

○町会住民名簿（安否確認台帳）の提出について 

２０１１年東北大震災、２０２１年熱海市伊豆山で発生した土石流災害、今年元旦に発生

した能登半島地震などでは、何処で誰が住んでいたか、連絡先もわからず、安否確認に手

間取っていました。 

県内では、２０１４年白馬村神城断層地震や２０１９年長野市長沼地区における台風１９

号災害などは、それぞれの地区で連絡網が出来ており、避難誘導や捜索活動により被害

が最小限に留めることが出来ました。 

東部地区では、長野市長沼地区に一昨年視察に行き、体制、連絡網、避難誘導に感服

しました。 

東部地区１４町会では、長沼地区の避難者名簿を参考に災害

等発生した際に限って使用する町会住民名簿（安否確認台帳）を

作成することになりました。 

つきましては、「災害の際は、みんなで町会員の命を守ろう」と

いう趣旨をご理解いただき、提出をお願いします。 

 

 

○清水西町会費の納入について 

令和６年度の町会費を各組長が集金に伺いますので、ご協力をお願いします。（月額金

額に変わりはありません。） 

 

 

○日赤活動資金募集 

昨年活動資金にご協力された方は、印字された用紙が配布されます。 

新たにご協力される方は、配布された無地の用紙にご記入ください。 

日赤活動資金募集にご協力をお願いします。 
 

 訃 報 
１６・１７組の飯田正夫さんのご母堂様で飯田照枝様が３月３０日に９３歳で永眠されました。  

謹んでお悔やみ申し上げます。 


